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HAms: Mapraputa
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposTHOCTH 3a4aTisg €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CIiepMorpaMMe CUJIbHO CHUXKeHa. [1o ogHou
cliepMOrpaMMe OKOHYaTeIbHbIX BHIBOJOB He [IeIai0T, II09TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIeN0BaHNe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefleu [AJIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciau
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .

BeposTHee Bcero, npurigercsa paccmarpuBatsh IKO/UKCH.



